Bapianmu 3ae0ans oaa JIP2
1.  3HaiiTu rpaHUYHY a0COIIOTHY Ta FPAHUYHY BIJIHOCHY MOXUOKH, SIKIIIO
3aMICTh TOYHOI'O YHCIIa &  B35TO HAOJIMKEHE YUCTIO a:

11. a =e a=27; 1.16.a~ =+/8: a =2,8;
1.2. a =lg2;a=0,3; 1.17.a" =1g5;a = 0,7,
1.3. a~=+v5;a=22; 1.18.a~ =v10; a =3,2;
14. a~ =ma =31, 1.19.a  =19¢8;a = 0,9;
1.5. a~ =1g3; a =0,48; 1.20. 8~ =V12; a =3,5;
1.6. a~=+24;a =49; 1.21.a~ =/48; a =6,9;
1.7. a=lg12;a =11, 1.22.a~ =1910,5;a = 1,02,
1.8. a~=+18;a =4,2; 1.23.a~ =/98; a =9,9;
1.9. a~ =+/45;a =6,7; 1.24.a~ =1¢g0,5; a = -0,3;
1.10. a~ =1g3,5; @ =0,54; 1.25.a~ =+22;a =4,7;
1.11.a~ =+55;a =7,4; 1.26.a~ =+/78; a =8,8;
1.12.a" =192,5; a = 0,4; 1.27.a~ =1g5,8;a = 0,76;
1.13.a~ =+/88;a =9,4; 1.28.a~ =90; a =9,5;
1.14.a~ =1g5,5; a = 0,74; 1.29.a" =1922;a = 1,7,
1.15. 8~ =1g3; a =0,48; 1.30.a~ =+52;a =7,2;

2. 3HaiiTn HaAOMDKEHO 3aaHe YHCIIO TaK, 00 BiHOCHA MOXUOKA HE epPEBUIyBaa
0,0025 (a6o 0,25 %).

2.1./55; 2.7. V45; 2.13./65; 2.19.V75; 2.25./5;
2.2./63; 2.8.8; 2.14./48; 2.20./95; 2.26.\7;
2.3./43; 2.9.44; 2.15.V14; 2.21./85; 2.27./3;
2.4./53; 2.10./55; 2.16./32; 2.22./62; 2.28./2;

2.5./68: 2.11./99: 2.17./56; 2.23.4/91: 2.29./11:



2.6.V67: 2.12.72; 2.18./18; 2.24./31; 2.30.V12;

3. BuszHauntu TOYHICTH, 3 SIKOIO Tpeba BHUKOHYBAaTH OOYHMCIEHHS, 1100 3HAWTH

pe3ynbTaT 3 TouHicTIo 710 0,510

3.1. y=x*+5x-4, x€[0,5; 3];

3.2. y=x>+51x-2,32, xe[0,5; 3];

3.3. y:sinx—cos(x+£j, Xe[o; E}
6 4

3.4. y=In(x+2)-1 xe[0; 525];

3.5, y=1HXH0.985 1 1 505,
2,14x
2
3.6. y:(1’54x+1] . xe[Ly; 3,25];
X

3.7. y=x*-2x+3, x€[0,5; 3];

3.8. y=x>+3,25x-1,36, x€[0,51; 2,85];
3.9. y:sinzx—cos(x—zj, X€|:0; Z};
6 4

3.10. y=1g(0,9x+2,12)-1, x€[0; 5,25];

2,54x-1,985
232x+1,14

3.12. y:tg(x+£)—cos(x+£j, xe{O; Z};
6 6 4

2,54x
5,11x - 0,96

3.11. y

xe[2; 5,25];

3
3.13. y:( j , xe[L1; 3,25];

2
3.14. y 134985 15 05,
2,14X +1,65

3.15. y=x*+3x-2, x€[0,5; 3];

3.16. y=x*+5x—4, xe[1,5; 3,45];



3.17.
3.18.

3.19.

3.20. y

3.21. y

3.22.
3.23.

3.24.

3.25.

3.26. y

3.217.

3.28. y

3.29. y

3.30.

y=x+51x-2,32, xe[0,25; 2];

y=sinx—cos(x+zj, X€|:0; Z};
6 2

y=In(x+2)-1 xe[1; 3,25];

~ 1,54x+0,985
2,14x

, Xe[2; 5,5];

_(1,54x+1

2

j , xe[1,8; 4,25];
X
y=x"—-2x+3, xe[0,35; 3,8]

y=x"+3,25x—-1,36, x<[0,61; 3,85];

y=sin2x—cos(x—£j, XG{O; Z};
6 6

y=19(0,9x+2,12) -1, x€[0,4; 4,25];

_ 2,54x-1,985
2.32x+114 '

y:tg(x+£j—cos(x+£j, XE[O; Z};
6 6 3

B 2,54x%
5,11x-0,96

xe[l; 6,25];

jg, xe[2,1; 35];

 1,34x% +4,985
2,14x+1,65

, Xxe[2; 4,25];

y=x*+3x-2, xe[15; 5];



